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オンラインマニュアル
さまざまな機能のより詳しい説明を記載した『オンラ
インマニュアル』は、本製品から以下の操作でご確認
できます。
a ホーム画面［その他アプリ］［取扱説明書］
また、『オンラインマニュアル』はauホームページからもご確認
できます。
https://www.au.com/online-manual/lgv36/ 

auかんたんガイド
はじめてスマートフォンをお使いの方へ、使い方をわ
かりやすく説明したアプリをご用意しております。
a ホーム画面［auかんたんガイド］

本書
本書は、Android 8.1の内容で記載しています。
最新版はオンラインマニュアルまたはauホームページに掲載の
『取扱説明書（詳細版）』をご参照ください。
https://www.au.com/support/service/mobile/guide
/manual/ 
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発売元 ： KDDI株式会社
沖縄セルラー電話株式会社

製造元 ： LG Electronics Inc.
輸入元 ： LG Electronics Japan株式会社

故障紛失サポートセンター

受付時間　9:00～20:00（年中無休）
紛失・盗難・故障について（通話料無料）

一般電話／au電話から

0120-925-919 

携帯電話・PHS事業者は、環境を保護し、貴重な資源を再
利用するためにお客様が不要となってお持ちになる電話
機・電池・充電器を、ブランド・メーカーを問わず     マーク
のあるお店で回収し、リサイクルを行っています。

お問い合わせ先番号　

一般電話からは

総合・料金・操作方法について（通話料無料）

0077-7-111
Pressing “zero” will connect you to an operator, after 
calling “157” on your au cellphone.

au電話からは

局番なしの157番

一般電話からは

紛失・盗難時の回線停止のお手続きについて（通話料無料）

0120-925-314
上記の番号がご利用になれない場合、下記の番号にお電話ください。（無料）

au電話からは

局番なしの113番0077-7-113

0120-977-033（沖縄を除く地域）
0120-977-699（沖縄）

上記の番号がご利用になれない場合、下記の番号にお電話ください。（無料）

お客さまセンター

受付時間　24時間（年中無休）

受付時間　9:00～20:00（年中無休）

ごあいさつ
このたびは、「LG it（エルジー イット）」（以下、「本製品」ま
たは「本体」と表記します）をお買い上げいただき、誠にあり
がとうございます。
ご使用の前に『取扱説明書』（本書）をお読みいただき、正し
くお使いください。お読みになった後は、いつでも見られるよ
うお手元に大切に保管してください。

同梱品一覧
ご使用いただく前に、次の同梱物がすべてそろっていることを
ご確認ください。

●本体 ●�電池パック（LGV36UAA）

●�背面カバー（LGV36TRA、
LGV36TLA、LGV36TWA）

●設定ガイド
●ご利用にあたっての注意事項
●取扱説明書（本書）

以下のものは同梱されていません。
●microUSBケーブル
●microSDメモリカード

●ACアダプタ
●イヤホン

memo

•	指定の充電用機器（別売）をお買い求めください。
•	本文中で使用している携帯電話のイラストはイメージで
す。実際の製品と違う場合があります。

取扱説明書について

『設定ガイド』『取扱説明書』（本書）

主な機能の主な操作のみ説明しています。

オンラインマニュアル

さまざまな機能のより詳しい説明を記載した『オンラインマ
ニュアル』は、本製品から以下の操作でご確認できます。
a	ホーム画面 u ［その他アプリ］ u ［取扱説明書］

また、『オンラインマニュアル』はauホームページからもご確
認できます。
https://www.au.com/online-manual/lgv36/

『取扱説明書 詳細版』

さまざまな機能のより詳しい説明を記載した『取扱説明書 詳
細版』は、auホームページでご確認できます。
https://www.au.com/support/service/mobile/guide/
manual/

auかんたんガイド

はじめてスマートフォンをお使いの方へ、使い方をわかりやす
く説明したアプリをご用意しております。本製品から以下の操
作でご確認できます。
a	ホーム画面 u ［auかんたんガイド］

ホームページ上に写真を使ったわかりやすい説明書（auかん
たんガイドブック）をご用意しております。
https://www.au.com/online-manual/guide/lgv36/

右記のQRコードをカメラでかざすと簡
単にアクセスできます。

For Those Requiring an English Instruction Manual

英語版の『取扱説明書』が必要な方へ
You can download the English version of the 
"Basic Manual" from the au website (available from 
approximately one month after the product is released).

『取扱説明書・抜粋（英語版）』をauホームページに掲載して
います（発売約1ヶ月後から）。
Download URL: https://www.au.com/english/
support/manual/

本書の表記方法について
■■掲載されているキー／ボタン表示について

本書では、キー／ボタンの図を次のように簡略化しています。
音量キー 電源キー

■■項目／アイコン／ボタンなどを選択する操作の表記方法に
ついて

本書では、操作手順を以下のように表記しています。

表記 意味
ホーム画面 u ［電話］ 
u ［1］［4］［1］ u ［   ］

ホーム画面下部の「   」をタップし
ます。続けて  、  、   の順にタッ
プして、最後に「   」をタップします。

ホーム画面 u ［   ］ ホーム画面下部の   をタップします。

•	 タップとは、ディスプレイに表示されているボタンやアイ
コンを指で軽く叩いて選択する動作です。

■■掲載されているイラスト・画面表示について
本書はau Nano IC Card 04を取り付けた状態の画面表示・
操作方法となります。
本書に記載されているイラストや画面は、実際のイラストや画
面とは異なる場合があります。また、画面の一部を省略してい
る場合がありますので、あらかじめご了承ください。

実際の画面 本書の記載例
本書の表記では、画
面上部のアイコン
類や下部のホーム
タッチボタンなど
は、省略されていま
す。

各部の名称と機能

c

a

b

i

d

《上面》

《底面》 《前面》 《左側面》《右側面》

g

h

f

e

k

l
m

n

j

o

q

《背面》 《背面カバー》

p

c	背面カバーをカメラや電源キーの枠など（a）の向き
を確認して、上部（b）から本体に合わせるように（c）
装着し、ツメ部分を1つずつしっかりと押して取り付
ける

b

c

a

•	 背面カバーを確実に装着するために、下図の▼部分（15か所）
を指で押し、浮きがないように閉じてからご使用ください。

電池パックを取り外す

a	背面カバーを取り外す（uP.12）
b	本体の凹み部分に指などをかけて、電池パックを矢印
（a）の方向に押しながら、矢印（b）の方向に持ち
上げて取り外す

b

a

凹み部分

c	背面カバーを取り付ける（uP.13）

au ICカードについて
au ICカードにはお客様の電話番号などが記録されています。
•	 本製品はau Nano IC Card 

04に対応しております。

IC（金属）部分

《au Nano IC Card 04》

裏 表

memo

•	au ICカードを取り扱うときは、故障や破損の原因となり
ますので、次のことにご注意ください。

-- au ICカードのIC（金属）部分には触れないでください。
-- 正しい挿入方向をご確認ください。
-- 無理な取り付け、取り外しはしないでください。

•	au ICカードを正しく取り付けていない場合やau ICカード
に異常がある場合はエラーメッセージが表示されます。

•	取り外したau ICカードはなくさないようにご注意ください。
•	変換アダプタを取り付けたau ICカードを挿入しないでく
ださい。故障の原因となります。

•	au ICカードやmicroSDメモリカードは、挿入位置を間違
えると取り出しできなくなる場合がありますので、十分ご
確認の上、挿入してください。

■■ au ICカードが挿入されていない場合
au ICカードが挿入されていない場合は、次の操作を行うことが
できません。また、  が表示されます。
•	 電話をかける※／受ける
•	 SMSの送受信
•	 ＋メッセージの送受信
•	 auメールの初期設定および送受信
•	 PINコード設定
•	 本製品の電話番号およびメールアドレスの確認
上記以外でも、お客様の電話番号などが必要な機能をご利用で
きない場合があります。
※	110（警察）・119（消防機関）・118（海上保安本部）への

緊急通報も発信できません。ただし、海外では緊急通報に限り
発信可能な場合があります（なお、緊急通報番号は国によって
異なります）。

au ICカードを取り付ける／取り外す

au ICカードを取り付ける
au ICカードの取り付けは、本製品の電源を切り、背面カバー
を取り外してから行います。
a	背面カバーを取り外す（uP.12）
b	au ICカードのIC（金属）部分を下にして、矢印の向

きにau ICカードスロットの奥まで確実に差し込む
•	 切り欠きの方向にご注意ください。
au ICカードスロット

切り欠き

IC（金属）部分

c	背面カバーを取り付ける（uP.13）

au ICカードを取り外す
au ICカードの取り外しは、本製品の電源を切り、背面カバー
を取り外してから行います。
a	背面カバーを取り外す（uP.12）

•	 microSDメモリカードがある場合は、先に取り外してくだ
さい。（uP.40）

b	レバーを矢印の方向にスライドさせる（a）
c	au ICカードをゆっくり引き抜く（b）

b

au ICカードスロットレバー

a

d	背面カバーを取り付ける（uP.13）

ACアダプタを使って充電する
ここでは共通ACアダプタ05（別売）を接続して充電する方法
を説明します。
指定のACアダプタ（別売）については、「周辺機器」（uP.49）
をご参照ください。
a	共通ACアダプタ05（別売）の電源プラグを

AC100Vコンセントに差し込む
b	共通ACアダプタ05（別売）のmicroUSBコネクタを

本製品の外部接続端子にまっすぐに差し込む
画面上部のステータスバーに   が表示され、充電が開始さ
れます。充電が完了するとステータスバーに   が表示
されます。

c	充電が終わったら本製品の外部接続端子から共通AC
アダプタ05（別売）のmicroUSBコネクタをまっす
ぐに引き抜く

d	共通ACアダプタ05（別売）の電源プラグをコンセント
から抜く

AC100V
コンセントへ

a

外部接続
端子へ

b

microUSBコネクタ

共通ACアダプタ
05（別売）

memo
 が表示されない場合

•	画面上部のステータスバーに   が表示されるまでしばらく
お待ちください。しばらく待っても表示されないときは接
触不良が考えられます。共通ACアダプタ05（別売）が確
実に接続されているかご確認ください。それでも表示され
ない場合は充電を中止して、auショップもしくは故障紛失
サポートセンターまでご連絡ください。

タッチパネルの使いかた
本製品のディスプレイはタッチパネルになっており、指で直
接触れて操作します。

■■ タップ／ダブルタップ

画面に軽く触れて、すぐに
指を離します。また、2回
連続で同じ位置をタップ
する操作をダブルタップ
と呼びます。

■■ ロングタッチ

項目などに指を触れた状
態を保ちます。

■■ スライド

画面内で表示しきれない
ときなど、画面に軽く触れ
たまま、目的の方向へなぞ
ります。

■■ フリック（スワイプ）

画面を指ですばやく上下
左右にはらうように操作
します。

■■ ピンチ

2本の指で画面に触れ
たまま指を開いたり

（ピンチアウト）、閉じ
たり（ピンチイン）し
ます。

■■ ドラッグ

項目やアイコンを移動す
るときなど、画面に軽く触
れたまま目的の位置まで
なぞります。

電源を入れる／切る

電源を入れる

a	電源キー（2秒以上長押し）
ロック画面が表示されます。
画面をスワイプすると、ロックが解除されます。

電源を切る

a	電源キー（2秒以上長押し）
b	［電源を切る］ u ［電源を切る］

スリープモードについて
電源キーを押すか、一定時間操作しないと画面が一時的に消
え、スリープモードに移行します。
スリープモード中に電源キーを押すか、画面をダブルタップす
るとスリープモードが解除され、ロック画面が表示されます。

ロック画面について
電源を入れたときやスリープモード解除後に表示されます。
ロック画面では、日付と時刻、通知情報を確認できます。

a	ステータスバー
b	日付と時刻
c	通知情報

不在着信や新着メールの通
知などの新着情報が表示さ
れます。

b

c

a

ロック画面を解除する

a	ロック画面でスワイプする
ホーム画面が表示されます。
•	 画面ロックの設定によって、解除の方法が異なります。

電池パックを取り付ける／取り外す
•	 電池パックと背面カバーの取り付け／取り外しは、電源を

切ってから行ってください。また、外部接続端子にACアダ
プタ（別売）などを接続したまま、電池パックと背面カバー
の取り付け／取り外しは行わないでください。

•	 本製品専用の電池パックをご利用ください。

電池パックを取り付ける

a	下図のミゾに指などをかけて、下側から矢印の方向へ
持ち上げて背面カバーを取り外す

ミゾ

b	電池パックのauロゴが表示されている面を上にして、
電池パックの端子部分を本製品の端子部分に合わせて
から、矢印の方向にはめ込む
端子部分

充電する
お買い上げ時には、電池パックは十分に充電されていません。
必ず充電してからお使いください。

memo

•	充電中、本製品と電池パックの温度が高くなることがあり
ますが異常ではありません（充電しながら、カメラの起動
や通信を行うと、電池パックの温度が高くなります）。

•	パソコンを使って充電したり、カメラ機能などを使用しな
がら充電した場合、充電時間は長くなる場合があります。

•	指定の充電用機器（別売）を接続した状態で各種の操作を
行うと、短時間の充電／放電を繰り返す場合があります。
頻繁に充電を繰り返すと、電池パックの寿命が短くなりま
す。

アプリの権限を設定する
本製品の機能や情報にアクセスするアプリ／機能を初めて起
動すると、アクセス権限の許可をリクエストする確認画面が
表示されます。
確認画面が表示された場合は、内容をご確認のうえ、「許可し
ない」／「許可」をタップしてください。
例：フォトを初めて起動した場合
a	ホーム画面 u ［Google］ u ［フォト］ u ［許可］

アプリが起動します。

memo

•	許可をしないとアプリ／機能を起動できない場合や、機能
の利用が制限される場合があります。

•	権限の設定を変更するには、ホーム画面 u ［設定］ u ［ア
プリと通知］ u ［アプリ情報］ u 権限を変更するアプリを
選択 u ［許可］ u 変更する権限の［  ］／［  ］と操
作します。

•	アプリ／機能によっては、許可についての説明画面が表示
される場合があります。�  
また、確認画面が複数回表示される場合や、表示が異なる
場合があります。表示内容をよくご確認の上、画面の指示
に従って操作してください。

•	本書では、確認画面の表示の記載については省略している
場合があります。

a	サブマイク
ハンズフリー通話時に使用します。

b	イヤホン端子
c	外部接続端子
d	送話口（マイク）

通話中の相手の方にこちらの声を伝えます。また、音声を録音
するときにも使用します。通話中や動画録画中は、マイクを指
などでおおわないようにご注意ください。

e	近接センサー／照度センサー※1

f	インカメラ（レンズ部）
g	受話口（レシーバー）
h	ディスプレイ（タッチパネル）※2

i	音量キー（UP／DOWN）
j	内蔵アンテナ部（Wi-Fi®、Bluetooth®、GPS、通話、インター
ネット）※3

k	アウトカメラ（レンズ部）
l	フラッシュ
m	電源キー
n	スピーカー
o	au ICカードスロット／microSDメモリカードスロット
p	内蔵アンテナ部（通話、インターネット）※3

q	背面カバー
※1	保護シートなどでふさがないようにしてください。機能が正

常に動作しない場合があります。
※2	本製品のディスプレイにはあらかじめ保護フィルムが貼られ

ています。 
別途市販の保護フィルムをお使いになる場合は、ご購入時に
貼られている保護フィルムをはがしてからご使用ください。

※3	アンテナは、本体に内蔵されています。アンテナ部付近を手
でおおうと通話／通信品質に影響を及ぼす場合があります。

memo

•	本書では本体カラー「メタリックレッド」の表示を例に説明
しています。

•	本書では「au Nano IC Card 04」の名称を「au ICカード」
と表記しています。

•	本書では縦表示の操作を基準に説明しています。横表示で
は、メニューの項目／アイコン／画面上のボタンなどが異
なる場合があります。

•	本書では「auベーシックホーム」での操作を基準に記載し
ています。「ホーム選択」でホームアプリを切り替えた場
合は、操作が異なるときがあります。

•	本書に記載されているメニューの項目や階層、アイコンは
ご利用になる機能や条件などにより異なる場合があります。

•	本書では「microSD™メモリカード（市販品）」
「microSDHC™メモリカード（市販品）」「microSDXC™
メモリカード（市販品）」の名称を、「microSDメモリカー
ド」もしくは「microSD」と省略しています。

•	本書表記の金額は特に記載のある場合を除き全て税抜です。
•	本書に記載している会社名、製品名は、各社の商標または
登録商標です。なお、本文中では、TM、®マークを省略
している場合があります。

https://www.au.com/online-manual/lgv36/
https://www.au.com/support/service/mobile/guide/manual/
https://www.au.com/online-manual/lgv36/
https://www.au.com/support/service/mobile/guide/manual/
https://www.au.com/online-manual/guide/lgv36/
https://www.au.com/english/support/manual/
https://www.au.com/english/support/manual/
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アプリの通知を設定する
通知を受信するアプリの選択、ロック画面での通知の表示／
非表示、アプリのアイコンバッジの表示について設定できま
す。
a	ホーム画面 u ［設定］ u ［アプリと通知］ u ［通知］
b	以下の項目をタップ
アプリ通知 通知を受信するアプリを選択します。
ロック画面 ロック画面にすべての通知を表示するかど

うかを設定します。
アイコンバッ
ジ

アプリアイコンのアイコンバッジの表示に
ついて設定します。

ホーム画面を利用する

ホーム画面の見かた
お買い上げ時のホーム画面には、「auベーシックホーム」が設
定されています。ホームアプリは切り替えることもできます。

a	ステータスバー
b	ウィジェット
c	アプリ／フォルダ
d	インジケーター
e	クイック起動エリア
f	ホームタッチボタン
	  戻るボタン

1つ前の画面に戻ります。
	  ホームボタン

ホーム画面を表示します。 
ロングタッチすると
Googleアシスタントを起
動できます。 f

a

e

d

c

b

	  タスクボタン
最近使用したアプリを一覧表示します。
アプリ起動中にロングタッチすると、マルチウィンドウが起
動します。

※	ホーム画面 u ［設定］ u [表示] u ［ホームタッチボタン］
と操作すると、ボタンの配列、カラーの変更、ロック／非
表示アイコンの表示やホームタッチボタンの非表示を設定
できます。

ホーム画面を利用する

ホーム画面を切り替える

ホーム画面は複数の画面で構成されており、左右にスライド／
フリックすると画面を切り替えることができます。

ホームアプリを切り替える

a	ホーム画面 u ［設定］ u ［表示］ u ［ホーム画面］ u 
［ホーム選択］

b	以下の項目をタップ
ホーム すべてのアプリをホーム画面に表示します。
ホーム／アプ
リ一覧

アプリ一覧とホームを分けるホーム画面で
す。

auベーシッ
クホーム

スマート操作で共通化したau提供のホーム
アプリです。お買い上げ時のホーム画面で
す。

壁紙／ウィジェットなどを設定する

a	ホーム画面でアイコンなどがない領域をロングタッチ
b	以下の項目をタップ

壁紙 画面の壁紙を変更します。

ウィジェッ
ト

auウィジェットやカレンダーなどのウィ
ジェットを追加できます。また、設定メ
ニューなどのショートカットを追加でき
ます。
ウィジェット／ショートカットをロング
タッチ u 追加したい位置へドラッグ

設定 ホーム画面の設定メニューが表示されま
す。

フォルダを追加する

a	ホーム画面でフォルダに格納するアプリをロングタッ
チ

b	別のアプリの上へドラッグして、指を離す
アプリがフォルダに格納されます。

本製品の状態を知る

アイコンの見かた
ステータスバーの左側には不在着信、新着メールや実行中の動
作などをお知らせする通知アイコン、右側には本製品の状態を
表すステータスアイコンが表示されます。
また、ステータスバーを下方向にスライドすると通知パネルが
表示されます。

ステータスバー

■■主な通知アイコン

アイコン 概要
不在着信あり

新着メールあり（auメール）

新着メールあり（Gmail）

新着＋メッセージあり／新着SMSあり

着信中／通話中

auのVoLTE対応電話機からの着信中／ auの
VoLTE対応電話機との高音質通話時に表示

■■主なステータスアイコン

アイコン 概要
時刻

  電池レベル状態

充電状態

機内モード

 電波の強さ（受信電界）

4G（LTE ／ WiMAX 2+）※データ通信状態

海外でGSM ／ UMTS ／ LTEネットワーク通信
中

 バイブのみ設定中／サイレント設定中

 Wi-Fi®の電波の強さ

※	日本国内においては、「LTE」「WiMAX 2+」の2つのネット
ワークをご利用いただけます。いずれの場合も画面表示は「4G」
となります。回線の混雑状況等に応じ、より混雑が少ないと当
社が判断したネットワークに接続します。

a	日付と時刻
日付と時刻を表示します。

b	クイック設定
機能の起動や設定の変更が
行えます。

「  」をタップするとパネ
ルが広がります（通知パネ
ル（拡張））。

c	明るさ
ディスプレイの明るさを調
整します。

d	通知情報
左右にフリックすると、通
知情報を消去します。

e	すべて消去
通知情報と通知アイコンの
表示を消去します。

f	通知設定
通知を受信するアプリを設
定します。

e

a

c

b

d

《通知パネル（通常）》

f

a	日付と時刻
b	クイック設定

機能の起動や設定の変更が
行えます。

「  」をタップすると、設
定メニュー画面が表示され
ます。

「編集」をタップすると、通
知パネルの編集が行えます。

c	通知情報
左右にフリックすると、通
知情報を消去します。

d	すべて消去
通知情報と通知アイコンの
表示を消去します。

e	通知設定
通知を受信するアプリを設
定します。

a

b

d

e

c

《通知パネル（拡張）》

memo

•	通知の内容によっては通知を消去できない場合があります。

自分の電話番号を確認する

a	ホーム画面 u ［設定］
「プロフィール」欄に電話番号が表示されます。

サウンドプロフィールを設定する
サウンドプロフィールで、公共の場所で周囲の迷惑にならな
いように設定できます。
a	ホーム画面 u ［設定］ u ［サウンド］ u ［サウンドプロ

フィール］ u ［サウンド］／［バイブのみ］／［サイレント］

機内モードを設定する
機内モードを設定するとすべての無線接続（無線LAN（Wi-Fi®）
機能、Bluetooth®機能、データ通信）と通話機能が無効にな
ります。
a	電源キー（2秒以上長押し） u ［機内モードON］ u 

［ON］

緊急通報位置通知について
本製品は、警察・消防機関・海上保安本部への緊急通報の際、
お客様の現在地（GPS情報）が緊急通報先に通知されます。

memo

•	警察（110）・消防機関（119）・海上保安本部（118）
について、ここでは緊急通報受理機関と記載します。

•	日本国内の緊急通報受理機関に接続する場合は、auの
VoLTE（LTEネットワーク）を利用します。3G（回線交
換ネットワーク）を利用しての接続はできません。

•	本機能は、一部の緊急通報受理機関でご利用いただけない
場合もあります。

•	緊急通報番号（110、119、118）の前に「184」を付
加した場合は、電話番号と同様にお客様の現在地を緊急通
報受理機関に知らせることができません。

•	GPS衛星または基地局の信号による電波を受信しづらい地
下街・建物内・ビルの陰では、実際の現在地と異なる位置が、
緊急通報受理機関へ通知される場合があります。

•	GPS測位方法で通知できない場合は、基地局信号により、
通知されます。

•	緊急通報受理機関への緊急通報の際には、必ずお客様の所
在地をご確認の上、口頭でも正確な住所をお伝えください
ますようお願いいたします。なお、おかけになった地域に
よっては、管轄の通報先に接続されない場合があります。

•	緊急通報した際は、通話中もしくは通話切断後一定の時間
内であれば、緊急通報受理機関が、人の生命、身体などに
差し迫った危険があると判断した場合には、発信者の位置
情報を取得する場合があります。

•	着信拒否を設定した状態で緊急通報を発信した場合、緊急
通報受理機関からの着信を受けるため、着信拒否設定は自
動的に120分間解除されます。

文字を入力する
文字入力には、ソフトウェアキーボードを使用します。
ソフトウェアキーボードは、連絡先の登録時やメール作成時
などの文字入力画面で入力欄をタップすると表示されます。

ソフトウェアキーボードを切り替える

a	文字入力画面 u ［   ］ u ［キーボード種類］
b	［10キー］／［QWERTY］／［50音キー縦書き（右）］／［50

音キー縦書き（左）］／［50音キー横書き］
•	 10キーでは、キーを繰り返しタッ

プするか、上下左右にフリックす
ることで、入力したい文字を入力
できます。

•	 QWERTYまたは50音キーでは、入力したい文字の文字入
力キーをタップします。QWERTYの「ひらがな漢字」の
場合は、ローマ字入力になります。

memo

•	お買い上げ時には、入力ソフトとして「日本語キーボード」
がインストールされています。

•	入力モードを切り替えるには、文字入力画面 u ［   ］ u ［入
力モード］と操作して入力モードを選択します。

•	キー操作時の効果音やバイブレータなどを設定するには、
文字入力画面 u ［   ］ u ［キーボード操作］と操作します。

•	「   」をタップすると、入力する文字種を切り替えます。
•	「   」をタップすると、選択した文字やカーソルの左の文
字を削除します。

•	「   」をタップすると、絵文字、記号、顔文字を入力できます。
•	10キー入力時に「   」をタップすると、同じキーに割り当
てられた文字を逆順に表示します（フリック入力を除く）。

microSDメモリカードを利用する

microSDメモリカードを取り付ける
microSDメモリカードの取り付けは、本製品の電源を切り、
背面カバーを取り外してから行います。
•	 au ICカードやmicroSDメモリカードは、表裏や前後、挿

入位置などを間違えると取り出しできなくなる場合があり
ますので、十分ご確認の上、挿入してください。

a	背面カバーを取り外す（uP.12）
b	microSDメモリカードの端子（金属）部分を下にして、

矢印の向きにmicroSDメモリカードスロットの奥まで
確実に差し込む

設定メニューを表示する
ネットワークやサウンドなど、本製品の設定メニューを表示
します。
a	ホーム画面 u ［設定］

ソフトウェアを更新する
最新のソフトウェアに更新することで、最適なパフォーマン
スを実現し、最新の拡張機能を入手できます。

ご利用上のご注意

•	 データ通信を利用して本製品からインターネットに接続す
るとき、データ通信に課金が発生します。特にOSアップ
デートの場合、大容量のデータ通信が発生します。Wi-Fi®

でのご利用をおすすめします。
•	 ソフトウェアの更新が必要な場合は、auホームページなどで

お客様にご案内させていただきます。詳細内容につきまして
は、auショップもしくはお客さまセンター（157 ／通話料無
料）までお問い合わせください。また、本製品をより良い状
態でご利用いただくため、ソフトウェアの更新が必要な本製
品をご利用のお客様に、auからのお知らせをお送りさせてい
ただくことがあります。

•	 更新前にデータのバックアップをされることをおすすめし
ます。

•	 十分に充電してから更新してください。電池残量が少ない
場合や、更新途中で電池残量が不足するとソフトウェア更
新に失敗します。

•	 電波状態をご確認ください。電波の受信状態が悪い場所で
は、ソフトウェアの更新に失敗することがあります。

•	 ソフトウェアを更新しても、本製品に登録された各種データ
（連絡先、メール、静止画、楽曲データなど）や設定情報は
変更されません。ただし、本製品の状態（故障・破損・水
濡れなど）によってはデータの保護ができない場合もござ
いますので、あらかじめご了承願います。

•	 ソフトウェア更新に失敗したときや中止されたときは、ソ
フトウェア更新を実行し直してください。

•	 海外利用中は、ソフトウェア更新の機能を利用できない場
合があります。

ソフトウェア更新中は、以下のことは行わないでください。
•	 ソフトウェアの更新中は移動しないでください。

ソフトウェア更新中にできない操作について
•	 ソフトウェアの更新中は操作できません。110番（警察）、

119番（消防機関）、118番（海上保安本部）、157番（お
客さまセンター）へ電話をかけることもできません。 
また、アラームなども動作しません。

ソフトウェア更新が実行できない場合などについて
•	 ソフトウェア更新に失敗すると、本製品が使用できなくなる

場合があります。本製品が使用できなくなった場合は、au
ショップもしくはPiPit（一部ショップを除く）にお持ちく
ださい。

ソフトウェアをダウンロードして更新する

a	ホーム画面 u ［更新センター］u ［ソフトウェアアッ
プデート］

b	［アップデートを確認］
新しいソフトウェアがあるか確認します。
ソフトウェアを更新できる場合はソフトウェア更新画面が
表示されます。

c	通信方式を選択
ソフトウェアのダウンロードに利用する通信方式を選択し
ます。

d	［ダウンロード］
新しいソフトウェアのダウンロードが開始されます。

e	［インストールする］
ソフトウェアの更新が開始されます。
ソフトウェア更新中は本製品の再起動を1、2回ほど行い
ます。

f	［OK］

故障とお考えになる前に
故障とお考えになる前に「故障紛失サポート」アプリの「クイッ
ク診断」および「トラブル診断」でご確認ください。
また、「スマートドクター」で本製品を診断することができます。

■■ クイック診断
ホーム画面 u ［auサポート］ u ［故障紛失サポート］ u ［ク
イック診断してみる］

■■ トラブル診断
ホーム画面 u ［auサポート］ u ［故障紛失サポート］ u ［便利
な機能］ u ［トラブル診断を試す］
以下のauホームページからもご確認いただけます。
https://www.au.com/trouble-check/

■■ スマートドクター
ホーム画面 u ［設定］ u ［便利な機能］ u ［スマートドクター］ u 
［ハードウェアテスト］または［診断］
•	 診断を実行することにより、本製品の問題がないかチェッ

クができます。

オンラインマニュアルまたはauホームページ掲載の『取扱説
明書 詳細版』の「故障とお考えになる前に」も合わせてご覧
ください。
https://www.au.com/online-manual/lgv36/ 
https://www.au.com/support/service/mobile/guide/
manual/ 

memo

•	「スマートドクター」で診断した結果、「動作しません。サー
ビスセンターにお問い合わせください。」と表示されたと
きは、auショップもしくは故障紛失サポートセンターまで
ご連絡ください。

アフターサービス
■■修理を依頼されるときは

修理については故障紛失サポートセンターまでお問い合わせ
ください。

保証期間中 当社無償修理規定に基づき、修理い
たします。

保証期間外 修理により使用できる場合はお客様
のご要望により、有償修理いたしま
す。

※	保証期間は、本製品をお客様が新規ご購入された日より1年間
です。

memo

•	メモリの内容などは、修理する際に消えてしまうことがあ
りますので、控えておいてください。なお、メモリの内容
などが変化･消失した場合の損害および逸失利益につきま
しては、当社では一切責任を負いかねますのであらかじめ
ご了承ください。

•	修理の際、当社の品質基準に適合した再利用部品を使用す
ることがあります。

•	交換用携帯電話機お届けサービスにて回収した今までお使
いのau電話は、再生修理した上で交換用携帯電話機として
再利用します。また、auアフターサービスにて交換した機
械部品は、当社にて回収しリサイクルを行います。そのた
め、お客様へ返却することはできません。

•	本製品を加工、改造、解析（ソフトウェアの改造、解析（ルー
ト化などを含む）、リバースエンジニアリング、逆コンパ
イル、または逆アセンブルを含む）されたもの、または当
社などが指定する正規の修理拠点以外で修理されたものは
保証対象外または修理をお断りする場合があります。

•	電池パックと背面カバーは無償修理保証の対象外です。

■■補修用性能部品について
当社はこのLG it本体およびその周辺機器の補修用性能部品
を、製造終了後4年間保有しております。補修用性能部品とは、
その製品の機能を維持するために必要な部品です。
■■無償修理規定

1.�修理受付時は、製造番号（IMEI番号）の情報をお知らせく
ださい。製造番号（IMEI番号）は、本製品本体もしくは外
装箱に貼付のシールなどで確認することができます。

2.�保証期間内に、取扱説明書などの注意書きに従った正常な使
用状態で機器が故障した場合には、無償修理をさせていただ
きます。

3.�保証期間内でも、以下の場合には有償修理となります。（ま
たは、修理ができない場合があります。）
①取扱説明書に従った正しい使用がなされなかった場合。
②不当な修理や改造による故障や損傷の場合。 
③当社などが指定する正規の修理拠点以外で修理された場合。

SIMロック解除
本製品はSIMロック解除に対応しています。SIMロックを解除
すると他社のSIMカードを使用することができます。
•	 SIMロック解除はauホームページ、auショップで受付して

おります。
•	 他社のSIMカードをご使用になる場合、一部サービス・機

能などが制限される場合があります。当社では一切の動作
保証はいたしませんので、あらかじめご了承ください。

•	 SIMロック解除の操作は、ホーム画面 u ［設定］ u ［システ
ム］ u ［端末情報］ u ［SIMカード］から行ってください。

•	 詳しくは、auホームページをご参照ください。 
https://www.au.com/support/service/mobile/
procedure/simcard/

周辺機器
■■背面カバー（LGV36TRA/LGV36TLA/LGV36TWA）
■■電池パック（LGV36UAA）
■■ACアダプタ（別売）
•	 共通ACアダプタ05（0501PWA）
•	 共通ACアダプタ03（0301PQA）
•	 共通ACアダプタ03 ネイビー（0301PBA）
•	 共通ACアダプタ03 グリーン（0301PGA）
•	 共通ACアダプタ03 ピンク（0301PPA）
•	 共通ACアダプタ03 ブルー（0301PLA）
•	 AC Adapter JUPITRIS（ホワイト）（L02P001W）
•	 AC Adapter JUPITRIS（レッド）（L02P001R）

•	 AC Adapter JUPITRIS（ブルー）（L02P001L）
•	 AC Adapter JUPITRIS（ピンク）（L02P001P）
•	 AC Adapter JUPITRIS（シャンパンゴールド）（L02P001N）
■■共通DCアダプタ03 （0301PEA）（別売）
■■microUSBケーブル（別売）
•	 microUSBケーブル01（0301HVA）
•	 microUSBケーブル01ネイビー（0301HBA）
•	 microUSBケーブル01グリーン（0301HGA）
•	 microUSBケーブル01ピンク（0301HPA）
•	 microUSBケーブル01ブルー（0301HLA）
■■ポータブル充電器02（0301PFA）（別売）
■■ auキャリングケース（別売）
•	 auキャリングケースFブラック（0105FCA）
•	 auキャリングケースGブラック（0106FCA）
•	 auキャリングケースHブラック（0107FCA）

memo

•	ポータブル充電器02（別売）では、本製品を十分に充電
できない可能性があります。

•	周辺機器は、 auオンラインショップでご購入いただけます。 
http://onlineshop.au.com

主な仕様

ディスプレイ 約5.0インチ、約1,677万色、IPS
1280×720（HD）

質量 約140g（電池パック含む）

サイズ（幅×高さ×厚さ）約72mm×145mm×8.0mm 
（最厚部8.4mm）

CPU MSM8917（1.4GHz/4）

内部メモリ容量
（ストレージ／RAM）

ストレージ：32GB、 
RAM：3GB

連続通
話時間

国内 約910分

海外
（GSM）

約650分

連続待
受時間※

国内 約330時間

海外
（GSM）

約390時間

連続テザリング時間 約470分

テザリング最大接続
数

13台（Wi-Fi®テザリング8台、
Bluetooth®テザリング4台、USB
テザリング1台）

※	連続待受時間は、静止待受け状態での測定値です。

memo
•	連続通話時間･連続待受時間は、充電状態･気温などの使用
環境･使用場所の電波状態･機能の設定などによって半分以
下になることもあります。

■■充電時間

ACアダプタ 約180分（共通ACアダプタ05（別
売）使用時）

DCアダプタ 約460分（共通DCアダプタ03（別
売）使用時）

■■無線LAN（Wi-Fi®）

通信方式 IEEE802.11a/b/g/n/ac準拠

使用周波数帯 2.4GHz帯／ 5GHz帯

■■Bluetooth®

通信方式 Bluetooth® 標準規格Ver.4.2

出力 Bluetooth® 標準規格Power Class1

通信距離※1 見通しの良い状態で10m以内

対応プロファイル・
機能※2

GATT（Generic Attribute Profile）、
SPP（Serial Port Profile）、aac、
apt-X、sbc、SCMS-T※3、Bluetooth 
SSP、HFP（Hands-Free Profile）、
A2DP（Advanced Audio Distribution 
Profile）、AVRCP（Audio/Video 
Remote Control Profile）、HDP

（Health Device Profile）、HID（Human 
Interface Device Profile）、HSP

（Headset Profile）、OPP（Object 
Push Profile）、PAN（Personal 
Area Networking Profile）、PAN 
NAP、PAN U、PBAP（Phone Book 
Access Profile）※4、MAP（Message 
Access Profile）、ScPP（Scan 
Parameters Profile）、HOGP（HID 
Over GATT Profile）※5、DUN（Dial-up 
Networking Profile）※6

使用周波数帯 2.4GHz帯

※1	通信機器間の障害物や電波状態により変化します。
※2	Bluetooth®機器同士の使用目的に応じた仕様のことで、

Bluetooth®標準規格で定められています。
※3	SCMS-T方式で著作権保護されているオーディオ機器での

み、オーディオ出力対応アプリの音を聴くことができます。
※4	電話帳データの内容によっては、相手側の機器で正しく表示

されない場合があります。
※5	 Bluetooth®標準規格Ver.4.2に対応したプロファイルとなります。
※6	 一部のカーナビゲーションシステムのみに対応しています。ご利

用にあたっては、auホームページをご参照ください。

memo

•	ご入会は、au電話のご購入時のお申し込みに限ります。
•	ご退会された場合は、次回のau電話のご購入時まで再入会
はできません。

•	機種変更･端末増設などをされた場合、最新の販売履歴の
あるau電話のみが本サービスの提供対象となります。

•	au電話を譲渡・承継された場合、故障紛失サポートの加入
状態は譲受者に引き継がれます。

•	機種変更・端末増設などにより、新しいau電話をご購入い
ただいた場合、以前にご利用のau電話に対する故障紛失サ
ポートは自動的に退会となります。

•	サービス内容は予告なく変更する場合があります。

■■ au ICカードについて
au ICカードは、auからお客様にお貸し出ししたものになりま
す。紛失・破損の場合は、有償交換となりますので、ご注意
ください。なお、故障と思われる場合、盗難・紛失の場合は、
auショップもしくはPiPitまでお問い合わせください。

通知パネルについて
ステータスバーに通知アイコンが表示されているときに、ス
テータスバーを下にスライドして通知パネルを開くと、通知の
概要を確認したり、対応するアプリケーションを起動したりで
きます。
a	ステータスバーを下方向にスライド

通知パネル（通常）が表示されます。
•	 さらに下方向へスライドすると通知パネル（拡張）が表示さ

れます。

memo

•	microSDメモリカードには、表裏／前後の区別があります。
無理に入れようとすると取り外せなくなったり、破損する
おそれがあります。

c	背面カバーを取り付ける（uP.13）

microSDメモリカードを取り外す
microSDメモリカードの取り外しは、本製品の電源を切り、
背面カバーを取り外してから行います。
a	背面カバーを取り外す（uP.12）
b	microSDメモリカードをゆっくり引き抜く

c	背面カバーを取り付ける（uP.13）

④�使用上、取り扱い上の過失または事故による故障や損傷の
場合。また、落下、水濡れ、湿気などの痕跡がある場合。

⑤�地震、風水害などの天災及び火災、塩害、異常電圧などに
よる故障や損傷。

4.�機器の損傷状況によっては、修理を承れない場合もあります。
5.�製品の機器が故障したことにより、発生した損害・損失につ

いては負担いたしません。
6.�本製品を指定外の機器と接続して使用した場合、万一発生し

た事故については、責任を負いかねます。
7.�出張による修理対応はお受けできません。
8.�本規定は、日本国内においてのみ有効です。（This warranty 

is valid only in Japan.）

※	本保証は、上記に明示した期間、条件のもとで、無償修理をお
約束するものです。従って、本保証によって保証責任者及び、
それ以外の事業者に対するお客様の法律上の権利を制限するも
のではありません。
■■故障紛失サポートについて

au電話を長期間安心してご利用いただくために、月額会員ア
フターサービス制度「故障紛失サポート」をご用意していま
す。故障や盗難・紛失など、あらゆるトラブルの補償を拡大す
るサービスです。
月額利用料およびサービスの詳細については、auホームペー
ジをご確認いただくか、故障紛失サポートセンターへお問い合
わせください。
https://www.au.com/mobile/service/kosho-funshitsu/ 

■■アウトカメラ

撮影素子 CMOS

有効画素数 約1300万画素

■■インカメラ

撮影素子 CMOS

有効画素数 約500万画素

■■電池パック

電池種類 リチウムイオン電池

公称電圧 3.85V

公称容量 2,500mAh

https://www.au.com/trouble-check/
https://www.au.com/online-manual/lgv36/
https://www.au.com/support/service/mobile/guide/manual/
https://www.au.com/support/service/mobile/procedure/simcard/
http://onlineshop.au.com
https://www.au.com/mobile/service/kosho-funshitsu/

